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Notulen 24 maart 2011    
 
Vergadering van de Medezeggenschapsraad van de Van Heemstraschool. 

dd. donderdag 24 maart 2011  om 19.30 uur in de school.  
 

1. Opening door Jan-Derk. 

 
2. Vaststellen van de agenda.        
a. begroting MR. 

In het verleden werd er nooit meer geld dan 500 euro gebruikt voor de MR. Dit houden 
we zo. Als er toch meer geld nodig is, dan kunnen we altijd een beroep doen op de 

reserve. 
b. vacature MR en GMR. 
Vacature is gemaakt en Jennifer zal hem sturen naar alle ouders van de school. De 

vacature van de GMR zal de volgende vergadering worden besproken. 
c. overleg schoolcommissie. 
Jan- Derk heeft met Martine Regterschot overlegd of er punten zijn die we samen gaan 

bespreken. Martine heeft dit teruggekoppeld naar de schoolcommissie en daar hadden 
ze geen punten. Toch willen we vragen of we toch een keer bij elkaar kunnen komen, 
i.v.m. het schoolplan/ de schoolgids. Jan- Derk vraagt aan Martine (sc) of zij de ouders 

van de schoolcommissie komende vergadering (mei) erbij kunnen zijn. 
d. groep 3. 
Veel ouders vinden het jammer dat ze niet meer met de kinderen mee naar binnen 

kunnen naar de klas om ze weg te brengen. De reden dat kinderen hun ouders een kus 
buiten geven is i.v.m. de instroomgroep en ook om zo de ochtenden vlotter te kunnen 

laten beginnen.  
 

3. Verslag van de vorige vergadering / Actiepunten.  

 
4. Ingekomen stukken. 

Geen.         

 
5. Traject directeur.         
De procedure is afgerond. De benoeming zal binnenkort plaatsvinden. 
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6. Schoolgids.          

Hester gaat hiermee aan de gang. Er zal een nieuwe indeling gemaakt worden en deze 
zal hopelijk voor de vergadering van mei doorgestuurd worden. Deze kunnen wij dan 
doornemen. Als er nu wijzigingen zijn, dan moeten die voor half april naar Hester 

gestuurd worden. Wij gaan samen kijken naar het stukje van de MR en communiceren 
dit via de mail. Jennifer maakt een opzet. 

 

7. Groepenverdeling. 
Wij hebben verschillende opties bekeken. Optie twee was door het team al aangenomen 
door de meesten. Ook onze voorkeur gaat uit naar optie 2. In deze optie zijn 4 

kleutergroepen en een combinatiegroep 3/ 4 opgenomen. 
 

8. Schoolplan.  
Er moet een nieuw schoolplan komen voor 4 jaar. Dit is het inhoudelijke plan voor het 
onderwijs die wij geven. Deze is gebaseerd op de 6 pijlers die vanuit Stichting Cambium 

opgesteld zijn voor de Cambiumscholen. Deze 6 pijlers worden besproken door 
gemaakte werkgroepen. Hier zal een opzet worden gemaakt en t.z.t. komt deze bij de 
MR. Waarschijnlijk via de mail. 

 
9. Terugkoppelingsavond naar aanleiding van de enquête.      
Deze is op maandag 23 mei. Op deze avond wordt met ouders die hier belangstelling 

voor hebben, de resultaten van de enquête besproken. Wat heeft het ons opgeleverd en 
hoe gaan we het handen en voeten geven? 

 

10. Bindingsavond.          
Deze zal gehouden worden in sept/ okt. Samen met de MR, schoolcommissie, personeel. 

Arien wil dit vanuit de MR wel op zich nemen. 
 

11. Sluiting 21.00 uur 

 
 

 

Actiepunten: 
- Vacature GMR 
- Jan Derk overlegt met Martine. 

- Wijzigingen Schoolgids doorgeven aan Hester. 
- Arien organiseert in overleg met de andere betrokkenen de Bindingsavond in september.  


